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La opcién C es correcta

Para determinar qué afirmacion es verdadera, el estudiante pudo haber comparado los digitos en cada
valor de posicién para cada nimero. Como 730 y 806 tienen tres digitos, el estudiante pudo haber
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La opcién F es correcta

Para determinar qué afirmacion es verdadera, el estudiante pudo haber interpretado el simbolo de
multiplicacién (x) en la expresién como “veces el nimero de”. Horacio hizo 9 abdominales y Tom hizo
2 x 9 abdominales, lo que indica que Tom hizo “2 veces el nimero de " abdominales que Horacio hizo.

La opcion G es incorrecta

El estudiante probablemente invirtid el nimero de abdominales para Horacio y Tom. El estudiante debe
enfocarse en entender valores mayores y menores cuando usa palabras para describir expresiones de
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La opciéon J es correcta

Para determinar qué afirmacion podria describir tanto el trabajo como los ingresos, el estudiante
debié haber entendido la relacién directa entre los ingresos (dinero ganado) y el trabajo (fuerza

laboral). Tofio pasea perros después de la escuela es un ejemplo de trabajo, y se gana $25 por
completar la tarea es un ejemplo de ingresos.

La opcion F es incorrecta

Es probable que el estudiante no reconozca la relacion directa entre el trabajo y los ingresos. Tofio

hace trabajo voluntario en un hospital es un ejemplo de trabajo, pero €l no recibié ningln ingreso por

el trabajo porque era un trabajo voluntario. El estudiante debe enfocarse en entender la relacién entre
el trabajo y los ingresos.

La opcidon G es incorrecta

Es probable que el estudiante no reconozca la relacién directa entre el trabajo y los ingresos. Tofio le
paga a otra empresa para que repare su techo es un ejemplo de usar dinero por bienes y servicios.
El estudiante debe enfocarse en entender la relacion entre el trabajo y los ingresos.

La opcion H es incorrecta

Es probable que el estudiante no reconozca la relacion directa entre el trabajo y los ingresos. Tofio
saca dinero de su cuenta bancaria y lo gasta en una tienda es un ejemplo de usar dinero por bienes
y servicios. El estudiante debe enfocarse en entender la relacion entre el trabajo y los ingresos.
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64 y cualquier otro valor
equivalente son
correctos

Para determinar el area (la cantidad de espacio cubierta) del piso en pies cuadrados, el estudiante
pudo haber determinado que el nimero de filas (4) y el nimero de cuadros de alfombra en cada fila

(16) representan las dimensiones del piso. Entonces, el estudiante pudo haber multiplicado 16 por 4

(16 x 4 = 64). Como el piso se puede cubrir con 64 cuadros de alfombra, esto representa un area de

64 pies cuadrados. Esta es una manera eficaz de resolver el problema; sin embargo, se pueden usar

otros métodos para resolver el problema correctamente.
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La opcion G es correcta

Para determinar el diagrama de puntos (diagrama que usa puntos para mostrar datos) correcto, el
estudiante pudo haber ordenado las velocidades de los lanzamientos segun el valor (30, 32, 33, 34,

35, 36, 38). Luego, el estudiante pudo haber contado el nimer o de lanzamientos para cada valor y
encontrado tres lanzamientos a 30 mph, cuatro lanzamientos a 32 mph, un lanzamiento a 33 mph, un
lanzamiento a 34 mph, tres lanzamientos a 35 mph, un lanzamiento a 36 mph y dos lanzamientos a

38 mph. Luego, el estudiante pudo haber escogido el diagrama de puntos que tiene nimeros de
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La opcidn B es correcta

Para determinar qué oracién numérica se puede usar para encontrar el nimero que va en la casilla, el
estudiante pudo haber  usado la operacion de multiplicacion relacionada (6 x 2 = 12). Esta es una
manera eficaz de resolver el problema; sin embargo, se pueden usar otros métodos para resolver el
problema correctamente.

La opcion A es incorrecta

El estudiante probablemente malinterpretd el simbolo de division (+) como un simbolo de suma (+) y
sumo 2y 12. El estudiante debe enfocarse en entender que la multiplicacion es la operacién inversa
(opuesta) de la divisién y que las operaciones de multiplicacién se pueden usar para en contrar
nameros desconocidos en ecuaciones de division.

La opcion C es incorrecta

El estudiante probablemente reconocié que la multiplicacion es la operacion inversa (opuesta) de la
division, pero no usoé la operacion de multiplicacion relacionada (6 x 2 = 12). El estudiante debe
enfocarse en entender que la multiplicacion es la operacién inversa (opuesta) de la division y que las
operaciones de multiplicacion se pueden usar para encontrar nimeros desconocidos en las ecuaciones
de divisi on.

La opcién D es incorrecta

El estudiante probablemente malinterpret6 el simbolo de division (=) como un simbolo de resta (
uso la suma como la operacién inversa (opuesta) de la resta. El estudiante debe enfocarse en
entender que la  multiplicacién es la operacion inversa (opuesta) de la division y que las operaciones

=)y
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La opcion F es correcta

Para determinar qué modelo se puede usar para hallar el nUmero total de cartas, el estudiante pudo
haber entendido que el diagrama de tiras debe usar secciones del mismo tamafio para representar el
problema de multiplicacion 3 x 10. El diagrama de tiras muestra 3 secciones del mismo tamafio qu
representan el nimero de paquetes en cada juego, cada uno rotulado con un 10 para representar el
namero de cartas en cada paquete. Luego, el estudiante pudo haber entendido que se necesitan dos
diagramas de tiras idénticas ya que son 2 juegos.

La opcion G es incorrecta

El estudiante probablemente confundié lo que representan los nimeros usados como rétulos en cada
seccién y escogié un diagrama de tiras que representa 3 x 3 en lugar de 3 x 10. El estudiante debe
enfocarse en entender cémo usar diagramas de tiras para representar problemas de multiplicacion.

La opcion H es incorrecta

El estudiante probablemente confundié un diagrama de tiras que representa la suma (3 + 10) con uno
gue representa la multiplicacion (3 x 10). El estudiante debe enfoc arse en entender como usar
diagramas de tiras para representar problemas de multiplicacion.

La opcion J es incorrecta

El estudiante probablemente malinterpreto lo que representa el nimero de secciones del mismo
tamafio y escogi6 un diagrama de tiras que representa 1 x 10 en lugar de 3 x 10. El estudiante debe
enfocarse en entender cémo usar diagramas de tiras para representar problemas de multiplicacion.
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La opcidn C es correcta

Para determinar qué tabla muestra correctamente los atributos de las figuras, el estudiante debié
haber recordado los atributos (caracteristicas) de las diferentes figuras. Un rectangulo tiene cuatro

vértices (esquinas) y es un cuadrilatero porque tiene cuatro lados. Un tridngulo tiene tres vértices y

no es un cuadrilatero  porque soélo tiene tres lados. Un circulo no tiene vértices y no es un cuadrilatero

porque un circulo no tiene lados.

La opcién A es incorrecta
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6 y cualquier otro valor
equivalente son
correctos

Para determinar cuantas personas habia en el grupo, el estudiante primero pudo haber determinado la
cantidad de dinero gastada en entradas por cada persona. Cada persona del grupo obtuvo 2 entradas, el
grupo gast6 $4 por cada entrada, es decir, 2 x 4 = 8. Luego , el estudiante pudo haber determinado
cuantas personas habia en el grupo al dividir la cantidad total de dinero gastado en entradas para todo el
grupo entre la cantidad de dinero gastado en entradas por cada persona, 48 + 8 = 6 personas. Esta es

una manera eficaz de resolver el problema; sin embargo, se pueden usar otros métodos para resolver el
problema correctamente.
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La opcidn D es correcta

Para determinar qué fraccion del paquete de pelotas de beisbol le toc6 a cada persona, el estudiante
pudo habe r calculado el nUmero de pelotas de beisbol que recibié cada persona. Las 8 pelotas de
beisbol se compartieron equitativamente entre 2 personas; por lo tanto, cada persona recibié 4 de las
8 pelotas de beisbol. La fraccion representa 4 de 8. El numerador (nimero de arriba de una fraccién)
representa el nimero de pelotas de beisbol que recibié cada persona y el denominador (nimero de
abajo de una fraccién) representa el nimero total de pelotas de beisbol. Esta es una manera eficaz de
resolver el problema; sin embargo, se pueden usar otros métodos para resolver el problema
correctamente.

La opcion A es incorrecta

: . . 2 :
El estudiante probablemente form¢ la fraccion ry porque 2 personas compartieron las 8 pelotas de

beisbol. El estudiante debe enfocarse en entender lo que representan el numerador y el denominador
de una fraccion en  problemas matematicos.

La opcion B es incorrecta

El estudiante probablemente formé la fraccion 2 porque cada persona recibié 4 pelotas de beisbol. El

estudiante debe enfocarse en entender lo que representan el numerador y el denominador de una
fraccion en problemas matematicos.

La opcién C es incorrecta

El estudiante probablemente determiné que cada persona recibi6é 4 pelotas de beisbol y entendié que
4 es el valor del numerador, pero el estudiante no supo cémo determinar el valor del denominador. El
estudiante debe enfocarse en entender lo que representan el numerador y el denominador de una
fraccion problemas matematicos.
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La opcidén H es correcta

Para determinar la longitud de un lado de un octagono, el estudiante pudo haber reconocido que cada
lado de la figura tiene la misma longitud y el perimetro (la distancia alrededor de la parte de afuera)
es de 72 pulgadas. Luego, el estudiante pudo haber dividido el perimetro (72 pulgadas) entre el
namero de lados (8); 72 + 8 = 9 pulgadas. Esta es una manera eficaz de resolver el problema; sin
embargo, se pueden usar otros métodos para resolver el problema correctamente.

La opcién F es incorrecta

El estudiante probablemente determiné que la figura tiene 8 lados, pero no determiné la longitud de
cada lado al dividir el ~ perimetro entre el nimero de lados. El estudiante debe enfocarse en entender el
perimetro.

La opcion G es incorrecon
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La opciéon J es correcta

Para determinar en qué semana se vendieron las pifias al precio mas alto, el estudiante debié haber
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La opcion G es correcta

Para determinar el nUmero de gomas de borrar que tenia el sefior Pérez a finales de octubre, el
estudiante pudo haber restado 99 de 543 (543 — 99 = 444) y luego restado 212 de la diferencia
(444 —212 = 232). Esta es una manera eficaz de resolver el problema; sin embargo, se pueden usar




	2022 STAAR Spanish Grade 3 Mathematics Rationales

